PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (7 ĐIỂM)
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Theo đầu bài ta có, giá vé nếu thêm [image: image11.png]
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Tổng doanh thu là [image: image15.png](60 + x)(584 — 8x)
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	Để công ty không bị lỗ thì doanh thu phải lớn hơn hoặc bằng chi phí bỏ ra.
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Vậy số người của nhóm khách du lịch nhiều nhất là 70 người thì công ty du lịch không bị lỗ. (0,25đ)   
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nên nhận thấy phương trình (2) có hai nghiệm 
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	Phương trình hoành độ giao diểm:
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	Gọi x là số lượng khách từ người thứ 41 trở lên của đoàn, 
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Số lượng khách của đoàn là: 40+x (người)  

Giá tiền cho mỗi khách của đoàn lúc này là:  500.000-10.000x (đồng) 0,25
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	Chi phí cho chuyến đi gồm (40+x) khách là: 20.160.000

Để công ty không bị lỗ thì doanh thu phải lớn hơn hoặc bằng chi phí bỏ ra.

Để công ty không bị lỗ thì: [image: image54.wmf](

)

(

)

40500.00010.00020.160.000

Txx

=+-³


[image: image55.wmf](

)

(

)

40502016

xx

Û+-³

[image: image56.wmf]2

10160

xx

Û-+-³

[image: image57.wmf]28

x

Û££

.
Vậy số lượng khách nhiều nhất là 48 người thì công ty không bị lỗ.
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